



全会深入学习贯彻党的十八大六中全会精神,听取和讨论了夏宝龙受省委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共浙江省委关于认真学习贯彻党的十八大六中全会精神,从严加强干部队伍建设决定》和《中国共产党浙江省委员会工作规则》。

全会决定2017年第二季度召开中国共产党浙江省第十四次代表大会。

省委十三届十次全会举行

深入学习贯彻党的十八大六中全会精神

把握历史方位 从严加强干部队伍建设

浙江日报记者 应建勇 记者 林建安

本报讯 11月25日至26日,中共浙江省委十三届十次全体(扩大)会议在杭州举行。省委常委主持会议。省委书记夏宝龙讲话。省委副书记车俊、袁家军等出席会议。

全会深入学习贯彻党的十八大六中全会精神,听取和讨论了夏宝龙受省委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共浙江省委关于认真学习贯彻党的十八大六中全会精神,从严加强干部队伍建设的决定》《中国共产党浙江省委员会工作规则》和《关于召开中国共产党浙江省第十四次代表大会的决议》。夏宝龙就《决定(讨论稿)》和《工作规则(草案)》向全会作了说明。

全会充分肯定省委十三届八次全会以来省委常委会的工作。

会议认为,一年来,省委常委会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照习近平总书记在浙江考察时及G20杭州峰会期间对浙江提出的要求,坚持以“八八战略”为总纲,把握大势、抓好大事,团结带领全省人民同心协力、苦干实干,奋力推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局在浙江的实践,成功筹办G20杭州峰会,推动经济发展转型升级、供给侧结构性改革、补齐短板和党的建设等工作迈出坚实步伐,实现“十三五”发展良好开局,为我省高水平全面建成小康社会奠定了坚实基础。

全会指出,历史方位,是客观事物在历史发展中所处的位置。清醒认识和把握浙江当前所处的历史方位,是一个十分重大的问题。只有把浙江所处的历史方位认识清了、把握准了,我们才能明白身上肩负的使命和担当,才能找准行动的坐标,锚定前进的方向,更好地为全国大局作出浙江贡献。

去年,习近平总书记到我省考察时,赋予我们“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇”的新使命。

今年,总书记在G20峰会期间,对我们又提出了“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求。

总书记对浙江提出的新使命、新要求、新方位,期望比以往更高、任务比以往更明确,充分体现了对浙江的深厚情感和充分信任,实际上也赋予了浙江向全世界展示中国方案、中国道路、中国智慧之鲜活样本的崇高使命。

当前的浙江,正挺立在中国特色社会主义伟大事业的潮头上,正奔跑在“干在实处、走在前列”的跑道上,正站在高水平全面建成小康社会的关键节点上。

什么样的历史方位决定着什么样的历史使命,什么样的历史使命就需要什么样的干部。要全面落实习近平总书记赋予浙江的新使命、新要求,关键靠高素质的干部队伍。

全会指出,习近平总书记在浙江工作期间,就建设高素质干部队伍提出了许多重要思想、作出了许多重大部署。

这些年来,省委一以贯之地践行习近平总书记关于建设高素质干部队伍建设的重要思想,在干部队伍建设方面形成了许多好做法好经验,我们必须在把握新方位、践行新使命、落实新要求的进程中继承好、坚持好、发展好。

当前浙江所处的历史方位对干部队伍建设提出了更高要求。新形势下,我们要以对党、对历史、对人民、对浙江极端负责的精神,紧紧扭住事关干部队伍建设的重大问题精确制导、精准发力,努力打造绝对忠诚、干事担当、干净自律、充满活力的干部队伍,打造一支勇立潮头的浙江铁军。

讲政治是第一要求
思想觉悟是灵魂
导向是指挥棒
服务群众是宗旨
纪律和规矩是保障
领导干部是重点
党管干部是原则

干部队伍建设必须

把政治标准摆在首位
重视思想上“补钙”、精神上“加油”
树立正确的选人用人导向,进一步激发干部队伍的精气神
坚持以人民为中心,依靠群众、发动群众、让群众满意
把从严管理的要求落实到全过程各方面
推动领导干部发挥榜样和标杆作用
强化党组织的领导和把关责任

全会指出,回顾这些年我省发展的历程,我们之所以能走到今天这一步,处在这样的方位上,从根本上说是因为我们坚持“八八战略”为总纲,坚定不移打好转型升级系列组合拳,特别是念好“拆、治、归”三字经,打出了干净整洁的好环境,打出了转型升级的加速度,打出了经济发展的大空间,打出了制胜未来的新优势,打出了人民群众的好口碑,推动浙江大地发生了全面深刻的变化、影响深远的变化、鼓舞人心的变化。

实践充分证明,“三改一拆”、“五水共治”、浙商回归是深入实施“八八战略”、践行“两山”“两鸟”理论的主要路径,是我省适应和引领经济发展新常态、推进供给侧结构性改革的主要抓手,是我省践行以人民为中心的发展思想的主要平台、磨砺和锤炼“狮子型”干部队伍的主要战场。

“拆、治、归”就是整治浙江环境、淬变浙江凤凰涅槃、撑起浙江美好明天的一条根本之道,也应该是浙江党员干部必备的三项基本功。今后一个时期,我们必须坚定不移、一以贯之地把“拆、治、归”干下去,在干中体现忠诚、在干中体现水平、在干中体现党同人民群众的血肉联系。

全会审议通过了省纪律检查委员会关于吴蔚荣、徐震严重违纪问题的审查报告,确认省委常委会之前作出的给予吴蔚荣、徐震开除党籍的处分。

全会决定,中国共产党浙江省第十四次代表大会于2017年第二季度在杭州召开。全会要求,全省上下要以更加饱满的热情、昂扬的姿态、良好的作风,切实做好思想准备、组织准备、舆论准备,抓好“经济报表”“平安报表”,扎扎实实做好当前各项工作。

全会号召,全省广大干部群众紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持以“八八战略”为总纲,奋力推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局在浙江的实践,坚定不移打好转型升级系列组合拳,从严加强干部队伍建设,“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”,努力把“浙江的今天”建设得更好,为“中国的明天”贡献更多的浙江实践、浙江素材、浙江经验,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。

拆、治、归

三改一拆、五水共治、浙商回归

两山

绿水青山就是金山银山

两鸟

腾笼换鸟和凤凰涅槃

凤凰涅槃:

要拿出壮士断腕的勇气,摆脱对粗放型增长的依赖,大力提高自主创新能力,加快建设科技强省和品牌大省,努力变制造为创造,变贴牌为创牌,实现产业和企业的浴火重生、脱胎换骨。

腾笼换鸟:

要按照统筹区域发展的要求,积极参与全国的区域合作和交流,为浙江的产业高度化腾出发展空间;并把“走出去”和“引进来”结合起来,引进优质的外资和内需,促进产业结构的调整,弥补产业链的短项,对接国际市场,从而培育和引进吃得少、产蛋多、飞得高的“俊鸟”。

吴蔚荣

2015年12月31日,浙江省纪委监察厅网站发布消息:台州市原书记吴蔚荣涉嫌违纪被调查,是浙江省2015年查处的第19名厅级干部。

吴蔚荣曾任金华市磐安县委副书记、金华市委组织部副部长、义乌市市长、义乌市委书记、台州市市长、台州市委书记等职务。

徐震

2016年8月12日,政协第十一届浙江省委员会常务委员会第十八次会议决定:鉴于徐震存在违反政治纪律、廉洁纪律、生活纪律和国家法律法规规定等问题,已涉嫌犯罪,依照《中国人民政治协商会议章程》,撤销徐震中国人民政治协商会议第十一届浙江省委员会人口资源环境委员会副主任职务。